



## **Легкомыслие матери привело к смерти ребенка.**

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ) годовалому ребенку.

Проведенными первоначальными оперативно-следственными мероприятиями установлено следующее.

26 летняя жительница г. Кунгура мать трех дочерей, купала вечером 4 летнюю Снежанну и годовалую Карину в ванне. Помыв старшую дочь, она понесла ее укладывать спать, а младшую оставила в ванне без присмотра. В результате легкомыслия матери девочка захлебнулась водой и умерла.

В предоставленной сотрудниками милиции справке об этой семье указывается на то, что все дети состоят на учете в лечебных учреждениях. Семья проживает в комнате общежития. Семейный бюджет состоит из детских пособий, т.к. ни мать детей, ни её сожитель не работают. Сотрудниками милиции зафиксированы факты оставления детей без присмотра.

В настоящее время в рамках расследуемого уголовного дела назначена судебно-медицинская экспертиза для окончательного установления причины смерти ребенка.

Подозреваемой в совершении преступления женщине обвинение не предъявлено, мера пресечения не избрана.

Старший помощник руководителя  
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

25 Июня 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827600>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---